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Předmluva

Tento dokument (EN 13459:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 226 „Silniční zařízení“,
jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2011 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2011.

Je třeba upozornit, že některé prvky tohoto dokumentu se mohou řídit patentovými zákony. CEN



[a/nebo CENELEC] nezodpovídají za určení a identifikaci těchto patentových zákonů.

Tento dokument nahrazuje ENV 13459-1:1999.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Příloha A této evropské normy je normativní.

Tato evropská norma patří do souboru vzájemně souvisejících evropských norem, pro něž je
stanoveno společné datum zrušení stávajících norem (dow) na prosinec 2011 (včetně žádostí
o prodloužení přechodného období):

EN 1790 Vodorovné dopravní značení – Materiály pro dopravní značení – Předem připravené vodorovné●

dopravní značení,
EN 1824 Vodorovné dopravní značení – Materiály pro dopravní značení – Zkoušení na zkušebních úsecích,●

EN 1871 Vodorovné dopravní značení – Materiály pro dopravní značení – Fyzikální vlastnosti●

EN 12802 Vodorovné dopravní značení – Materiály pro dopravní značení – Laboratorní metody pro identifikaci,●

EN 13197 Vodorovné dopravní značení – Simulátory opotřebení,●

EN 13212 Vodorovné dopravní značení – Materiály pro dopravní značení – Požadavky na řízení výroby●

u výrobce,
EN 13459 Vodorovné dopravní značení – Materiály pro dopravní značení – Odběr vzorků ze zásob a zkoušení.●

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje metody pro odběr reprezentativních vzorků materiálů vodorovného
dopravního značení pro potřeby zkoušení a uvádí odpovídající zkušební metody. Popsané metody
odběru reprezentativních vzorků jsou vhodné pro hlavní druhy výrobků, tj. pro barvy, plasty za
studena, termoplasty, premixovou balotinu, materiály na dodatečný posyp, předem připravené
vodorovné dopravní značení a retroreflexní dopravní knoflíky.

POZNÁMKA Tuto evropskou normu lze použít k odběru vzorku pro ověření a/nebo identifikaci
z dodávky materiálů pro vodorovné dopravní značení nebo materiálů uložených například ve
velkoskladu nebo ve skladových prostorách výrobce, nebo materiálů, které vyžadují před nanášením
kontrolu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


